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Chapitre 5 : Cytosquelette 

Question 1 – Parmi les affirmations suivantes, cochez la ou les réponses 
justes : 

A. La kinésine et la dynéine hydrolysent le GTP du microtubule sur lequel elles se déplacent 
B. Les filaments intermédiaires possèdent tous la même structure mais sont constitués de 

molécules différentes. 
C. Les filaments intermédiaires les plus longs peuvent traversent jusqu’à une dizaine de 

cytoplasmes afin de lier les cellules entre elles. 
D. Les trois types de filaments du cytosquelette sont indépendants et  ont chacun un rôle 

différent. 
E. Les filaments intermédiaires ont un diamètre de 25 nm de diamètre. 


